

На первый курс и на подготовительное отделение Промакадемии Машиностроения им. Л. М. Кагановича (Москва) привяты 510 человек. Среди принятых—62 орденоносца, знатные стахановцы и депутаты Верховных Советов СССР и национальных республик.

6



На снимке: слушатели 1го курса, шестой группы станкостроительного факультета на занятиях по алгебре. Справа налево: депутат Верховного Совета СССР—В.С. Хетагурова, депутат Верховного Совета СССР П.Н. Пичугина, И. Пухозицкий партработник и Н. П. Аксенов начальник инструментально хозяйственного цеха завода «Компрессор». Фото М. Гунз.

Фото-клише ТАСС.

ПЕРВАЯ СЕССИЯ Н.-БАРАНЧИНСКОГО СОВЕТА

Несколько дней в Баранче готовились к созыву первой сессии поселкового Совета, которая начала свою работу 5-го января в 7 часов вечера. В празднично украшенное здание пришли депутаты — народные избранники. Первую сессию открыл старый член партии один из организаторов советской власти в Н. Баранче в 1917 году бывший командир красногвардейского Н.-Баранчинского отряда депутат поселкового Совета Изосим Андреевич Васильев.

По предложению депутата Совета Николая Ивановича Крестова председателем первой сессии Совета избран Изосим Анд-

рудящихся Н.Баранчи: медаленосцы Савицкий Иван Терентьевич, Дружинина Валентина Александровна, Воронина Александр Александрович и стахановцы такие, как Бердышева Раиса Петровна, интеллигенты Устюгов Петр Иванович, Ставровицких Анна Калястрельевна, Ушкова Антонина Михайловна и т. д.

Среди депутатов Совета директор завода «Вольта» Крестов Николай Иванович и бывший командир Баранчинского красногвардейского отряда коммунист Васильев Изосим Андреевич.

Из 25 депутатов Совета:

ства председателем избрана предсессии Совета избран Иосиф Андреевич Васильев, секретарем избрана Елизавета Аркадьевна Анкудинова, а затем сессия перешла к утверждению порядка дня.

После выборов мандатной комиссии и утверждения ее отчета сессия избрала исполнительный комитет, в который вошли семь товарищей. По предложению депутата Александра Александровича Воробьева председателем исполнительного комитета единогласно избран Павел Иванович Кривов, его заместителем избрана Александра Николаевна Плюснина, секретарем исполнительного комитета избрана Александра Михайловна Медведева.

В работе сессии приняли участие 23 депутата. Два депутата явиться не смогли.

В результате прошедших выборов теперь в состав Совета вошли лучшие представители

Из 25 депутатов Совета: мужчин 13, женщин 12. В составе совета 14 коммунистов и 11 беспартийных.

В бывшем составе Совета, избранного в 1934 году, с высшим образованием не было у крестьянина человека, со средним 2, и остальные имели образование в объеме начальной школы и даже меньше. В новом составе Совета: с высшим образованием 1, со средним 8. При этом, из всех депутатов в Совете руководящих работников заводов, цехов и отделов 10, учителей 3, медицинских работников 1, техников и прорабов строительных участков 3 и один экономист.

Таков состав Совета и он наглядно показывает те огромные изменения в составе населения, которые произошли вследствие грандиозных социалистических побед.

М. Лудинин.